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Aos quatorze  dias do  mês de julho   do ano de dois mil e vinte e  cinco às dezoito   horas, reuniram-se na Sede da Câmara Municipal de Vereadores de Nicolau Vergueiro, cito na Avenida Vinte de Março, nº 1064, Bairro Centro, na cidade do Município de Nicolau Vergueiro, Estado do Rio Grande do Sul, os seguintes vereadores: Odeli Franscisco Pereira de Souza do PSB a Ana Paula Stumpf do PSB (Partido Socialista Brasileiro)Gilani Maria Schmitz Neuhaus, Girlando Neiss, Francieli Chaves da Silva e Juliano Felini do  (Partido Progressistas); Jossandro de Almeida dos Santos, Selmar Iradi Musskopf e Ana Carolina Schultz Portella do MDB (Movimento Democrático Brasileiro). Após verificar  a existência de quórum, declarou abertos os trabalhos da Sessão Ordinária.   Então a  presidenta Gilani Maria Schmitz Neuhaus solicitou a Assessora Jurídica para que fizesse leitura das correspondências. Em seguida a leitura da Pauta.   Em discussão a pauta ninguém se manifestou. Em votação a pauta aprovada por unanimidade.   PEQUENO EXPEDIENTE:  Ninguém inscrito.  Passamos para o grande expediente.  Inscrita a vereadora Ana Paula assuntos gerais. Matéria em discussão. Matéria em primeira discussão. Leitura do   PROJETO      DE      LEI        Nº      024/2025: Cria e altera cargos no quadro de cargos de provimento efetivo, altera o número de vagas de cargos efetivos, e dá outras providências. Em discussão ni guém se manifestou. Ficando baixado para melhores estudos da casa. EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Inscrita as vereadora Ana Carolina e Ana Paula. Não havendo mais nada a tratar.  A senhora Presidenta Gilani Maria Schmitz Neuhaus colocou em discussão a ata 023-2025. Em discussão ninguém se manifestou. Em votação foi aprovada por unanimidade. Então a senhora Presidenta convocou os vereadores para a próxima sessão, a realizar-se no dia 21 de julho de dois mil e vinte cinco, com início às dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores, na Avenida Vinte de Março, nº 1064, em Nicolau Vergueiro. Declarou encerrados os trabalhos da sessão, dos quais se lavrou a presente ata que lida e achada conforme irá assinado.
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